Notulen ledenvergadering van de buurtvereniging “Oer’t spoar”.

Datum : 9-3-2012

Aanvang: 20.00

Locatie: It Koartling

Aanwezig: Het bestuur met ongeveer 35 leden,

· Om vijf minuten over acht opent Bert Witteveen de vergadering,

· Er wordt door het bestuur contact gezocht met de Kruidhof om te vragen of de kinderen van Jeltingalaan in de Kruidhof mogen komen spelen, omdat er bij ons in de buurt verder geen gelegenheid is om te spelen in een speeltuin.

· Hiltsje leest de notulen van vorig jaar voor. 

· Door Yvonne Zwart is een schitterend jaaroverzicht gemaakt met behulp van de foto’s die tijdens de activiteiten zijn gemaakt. Auke vertelt bij de foto’s het verhaal. Ook dit jaar krijgt Yvonne weer een groot applaus voor het gemaakte overzicht.

· Johanna behandelt het financieel verslag. Het bowlen wat nog in herfst heeft plaatsgevonden heeft € 300,00 gekost. Als we zo doorgaan komen we zonder financiële middelen te zitten en omdat dit niet wenselijk is wordt door de vergadering besloten dat de eigen bijdrage bij de activiteiten omhoog gaat. Daardoor kunnen we een contributieverhoging vermijden.

· De kascommissie bestaande uit Aukje Lourens en Baukje Kempenaar heeft de kas goedgekeurd. Henny Oldenburger biedt zich om aan om volgend jaar met Baukje Kempenaar in de kascommissie te gaan zitten.

· De nieuwe website van de buurt wordt geïntroduceerd. De kosten van de website zijn € 50,00 per jaar, terwijl het maken van een buurtkrant ongeveer € 200,00 aan drukkosten kost. Er zijn ongeveer 15 huishoudens die geen mailadres hebben. Zij krijgen een print van de website als er een activiteit heeft plaatsgevonden. De flyer die ongeveer vier weken voor een activiteit wordt rondgebracht blijft wel bestaan.

· Yvonne heeft van Henny een fotocollage gemaakt. Op deze manier wordt zij bedankt voor haar grote inzet voor onze buur






























































































































t. Ook krijgt zij nog een groot applaus van de leden,

· Ieteke de Vries wordt voorgesteld als nieuw lid van het bestuur. Zij wordt met een groot applaus ontvangen.

· Gerben vertelt over de plannen die het bestuur voor dit jaar heeft gemaakt.

· Tijdens de rondvraag vraagt de heer Mulder of wij ook iets kunnen ondernemen tegen de toenemende verkeersdrukte op de Jeltingalaan. Vooral het toenemende vrachtverkeer zorgt voor veel gevaar. Bert zegt toe dat hij nogmaals contact zal opnemen met de gemeente en de heer Mulder stelt voor om ook met een grote delegatie naar de vergadering van het plaatselijk belang te gaan.

· De heer Jan van der Schaaf houdt een boeiende lezing over bijen en honing. Van de vragen die bij de lezing horen worden de meeste vragen goed beantwoord door Jan Kempenaar en die heeft daarmee de zorg voor de ezel voor een jaar gewonnen.

· Bert sluit de vergadering om elf uur.

